
13 лютого відбувся День відкритих дверей в Університеті державної фіскальної 

служби України 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



Починаємо другий семестр із визнанням  нашого активного 5-річного 

інструкторського досвіду  у програмі  Академії  Cisco. 

 

 
 

На кафедрі інтелектуальних управляючих та обчислювальних систем - відбувся 

захист дипломних робіт магістрів групи КМІ-19-1 онлайн. Наші випускники 

магістри отримали високу оцінку голови комісії кандидата економічних наук, 

доцента Бойчука Р.М., заступника начальника управління - начальника відділу 

супроводження інформаційних систем та адміністрування баз даних ГУ ДПС в 

Івано-Франківській області. Вітаємо всіх учасників! 

 



 

На вечірньому засіданні Адміністративної ради інституту, 

за змішаною формою присутності, заслухали інформацію з ректорату. Також 

заглибилися до вивчення та аналізу різноманітності підходів у 

профорієнтаційному напрямку, представлених викладачами, співробітниками 

та студентами. Розглядали інші питання. 

 
 

30 січня відбувся черговий зимовий та сніжний День Відкритих Дверей онлайн. 

Нашим гостям та абітурієнтам були представлені ТОПові освітньо-професійні 

програми Навчально-наукового інституту інформаційних технологій. Ми раді 

зазначити, що зустріч пройшла конструктивно, в теплій і дружній атмосфері. 

Щиро дякуємо всім учасникам і чекаємо вас на наступній зустрічі 

 
 

 



А також маємо тепер персонольний бейдж  для викоритання на сайтах 

професійних навичок 

 
 

 

26 січня кафедра інтелектуальних управляючих та обчислювальних систем 

взяла участь у методичному семінарі-тренінгу з розробки та затвердження 

робочих програм навчальних дисциплін. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



Лекторії до Дня соборності  для групи КБ-20-1, КБ-19-1, КМІ-20-1 

 

 
 

 

 

День гостинності на кафедрі інтелектуальних управляючих та обчислювальних 

систем (24.12.2020) 

 
 

 

 

 

 



Вітаємо наших студентів - учасників міжнародної віртуальної студентської 

конференції ISC – ADAMAS 2020, яка 5 грудня проходила в Індії на базі 

провідного індійського університету Adamas University і була присвячена темі 

«Creating Future Today, Going Beyond the Pandemic». 

 
 

 

Вихователі першокурсників відвідали семінар 3 грудня 

 
 

 

 

 



Міжнародний податковий конгрес 3 грудня 2020р. 

 
 

 

Щодватижні в нашому інституті проходить ДВД - день відкритих дверей. 

Останнім часом вони проходять в онлайн режимі на платформі Google meet. 

 
 

На кафедрі інтелектуальних управляючих та обчислювальних систем 

розпочалися зустрічі зі стейкхолдерами "Кроки в реальне програмування". 

24 листопада відбулася перша зустріч зі Станіславом Висоцьким. Станіслав 

займається розробкою програмних продуктів з 2008 року. На даний момент 

працює на проекті Poynt у ролі Senior Software Engineer / Team Lead;  викладає 

Node.js і Angular на SPD-University; має великий досвід у Frontend і Backend 

розробці. 



 
 

Зустріч студентів із Сторожчуком Володимиром Миколайовичем - к. е. н.,  

начальником управління Департаменту адміністрування митних платежів, 

митної вартості та митно-тарифного регулювання Державної митної служби 

України. 

 

 
 

 


